


  

 ن(9) الرابعالتمرين 

كما يلي :  ℝ  علىالمعرفة  𝑓  لتكن الدالة (𝚰 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 8𝑥 + 7 

𝑓(𝑥)               : ( بين أن1 = (𝑥 − 4)2 − 9 

𝑓(𝑥) حل في ( 2 = .  المعادلة                   16 ℝ  

(𝚰𝚰  لتكن الدالةh  المعرفة على]−∞;  كما يلي : [0

ℎ(𝑥) = 𝑓(𝑥) + 8𝑥 
;∞−[على  hأدرس تغيرات الدالة  - 0] 
 

: أدناهالمبين    (𝐶g)  المعرفة بتمثيلها البياني  g  لتكن الدالة  (𝚰𝚰𝚰 

 . g 1)  الدالةأوجد مجموعة تعريف  

. الأعداد ةأوجد صور (2 g  5  بالدالة ;  −5 

. أوجد سوابق العدد (3 g  2  بالدالة 

 . gعين القيم الحدية للدالة  (4

 في جدول الإشارة . g( لخص إشارة الدالة 0

 في جدول التغيرات . g( لخص إتجاه تغير الدالة 6

  حيث: 𝑔انطلاقا من التمثيل البياني للدالة  𝐾استنتج التمثيل البياني للدالة  (7

𝐾(𝑥) = |𝑔(𝑥)|      

 

 

 
 بالتوفيق

 





  

 ن(9)الرابع التمرين 
 

1 )𝑓(𝑥) = (𝑥 − 4)2 − 9                                                          

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 8𝑥 + 16 − 9 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 8𝑥 + 7            

 .  x=-1 ; x=9حلول المعادلة هي: ( 2

(𝚰𝚰 الدالة  تغيراتℎ: 

ℎ(𝑥) = 𝑓(𝑥) + 8𝑥 

ℎ(𝑥) = 𝑥2 + 7       

;∞−[ متناقصة تماما على المجال  ℎالدالة  0] . 

(𝚰𝚰𝚰  

;5−]هي   g الدالة( مجموعة تعريف 1 5 ] 𝐷g = . 

; 5  بالدالة  g الأعداد ةصور( 2  على الترتيب . -2و  1هي  5− 

هي  2  بالدالة  gسوابق العدد ( 3
5

2
و     -      

9

2
      -   . 

𝑥  تبلغها عند 3هي  gللدالة  العظمى الحدية ةالقيم( 4 = −
7

2
  . 

𝑥  تبلغها عند -0هي  gللدالة  الصغرى الحدية ةالقيم    = 2 . 

 gإشارة الدالة ( 0

 

 

 

 

 : gجدول تغيرات الدالة ( 6

 

 

 

 

;5−]في المجال  𝑔ينطبق على التمثيل البياني للدالة  𝐾التمثيل البياني للدالة ( 7 −1.5] . 

;1.5−]في المجال  𝑔يناظر التمثيل البياني للدالة  𝐾التمثيل البياني للدالة     5] . 
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